
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Bastidor de interconexión RIFO300 

2200x600x300mm

DFC193

Ver. 1.0



 80 

 3
0 

 3
0 

 60 

COMPONENTES 1/4

zócalo superior zócalo inferior

2 1X 3 4X1 1X

Montante perfil

2100mm

4 2X

Pletina fijación bisagras

10 2X

5 2X

Posterior armario

6 1X 7 1X

Etiquetero derecho Etiquetero central

8 1X

9 1X

Etiqueta lateral

Etiqueta central

Panel lateral

DFC147.05H DFC147.03E DFCY1434

DFC010.08D DFC010.07D

DFC010.19 DFC193.01

DFC147.01



12 12X

Tapa etiqueteros

11 1X

Juego de bisagras Tirador encastrado

15 2X

16 50X 17 152X

21 1X

20 2X

22 2X

13 2X 14 2X

Puerta bastidor RIF300

Conector fibras doble Conector fibras doble

Soportes montante derecho e izquierdo

Piezas simétricas

Soportes para transición de fibras

Enganche de Nylon

Piezas simétricas

18 150X 19 4X

Separador 130mm

Perfil

Iman Supec 12

Espárrago DIN913 M4x20

COMPONENTES 2/4

Suplemento guía fibras derecho e izquierdo

Perfil

X2

DFC010.14C DFCY1673 DFCY1672 DFCY1014 DFCY1074

DFC160.08

DFCY1984A DFC147.10 DFCY3308

DFC147.18B

DFC193.03

DFC193.04

DFC193.07



23 1X

24 2X

COMPONENTES 3/4

Escuadra soporte etiquetero

Piezas simétricas

25 8X

Anilla guía fibras

26 150X

Pasamuros negro

29 2X

Puerta etiquetero

27 2X

Piezas simétricas

Perfil

30 2X Piezas simétricas

Guía fibras izquierdo

28 2X

Casquillo separador 10mm

Lámina para la etiqueta frontal

DFC193.05B

DFC147.16

DFCY1060

Tirador de bola

1110590000VR

DFC193.08

DFCY3309

DFC193.02B

DFC193.06



Varilla roscada 
M16x500mm

Tuerca 
DIN6334 M16

Tuerca DIN934 M16

Arandela 
DIN125A M16

Tubo pata 
anclaje + 
base 

COMPONENTES 4/4

31 4X

32 2X

4 conjuntos de pata para el anclaje del equipo

Fijación bastidores eje de fila

4X Tornillo DIN933 M8x16
4X Arandela DIN125A M8
4X Tuerca DIN934 M8
2X Pastillas DFC056.05C
2X Tornillo DIN912 M8x16

12X Taco 10
12X Tirafondo 8
12X Arandela DIN125A M8

DFC038

DFC056.27E



ETIQUETAS 1

33 1X 36 1X35 1X34 1X

Etiqueta 1 izquierda Etiqueta 2 izquierda Etiqueta 3 izquierda Etiqueta 4 izquierda

Las mismas etiquetas en versión simétrica son para el lado derecho del equipo.



ETIQUETAS 2

37 1X 39 1X38 1X

Etiqueta 1 izquierda Etiqueta 2 izquierda Etiqueta 3 izquierda

Las mismas etiquetas en versión simétrica son para el lado derecho de la lámina frontal.

Etiquetas lado 
izquierdo

Etiquetas lado 
derecho



ETIQUETAS 3

40 2X 42 2X41 2X

Etiqueta lateral 1 Etiqueta lateral 1 Etiqueta lateral 1



PasamurosGuía fibras izquierdo

Etiqueta lateral 1,2 y 3 
pegadas correlativamente 
de arriba abajo.

PREMONTAJE GUÍA FIBRAS 

Premontar la pieza del lado derecho de la misma manera



Bisagra M
Tornillo DIN7985 5x6

Etiqueta 1 izq.

Etiqueta 2 izq.

Etiqueta 3 izq.

Etiqueta 4 izq.

DETALLE A

DETALLE B

PREMONTAJE PUERTA ETIQUETERO

Premontar la pieza simétrica del lado derecho de la misma manera

Doblar todas las 
pestañas para que 
puedan entrar las 
etiquetas 
correspondientes.


	Hoja 1
	Vista de dibujo76

	Hoja 2
	Vista de dibujo16
	Vista de dibujo17
	Vista de dibujo77
	Vista de dibujo78
	Vista de dibujo79
	Vista de dibujo80
	Vista de dibujo81
	Vista de dibujo82
	Vista de dibujo83
	Vista de dibujo84

	Hoja 3
	Vista de dibujo8
	Vista de dibujo25
	Vista de dibujo26
	Vista de dibujo28
	Vista de dibujo29
	Vista de dibujo85
	Vista de dibujo86
	Vista de dibujo87
	Vista de dibujo88
	Vista de dibujo89
	Vista de dibujo90
	Vista de dibujo91
	Vista de dibujo92
	Vista de dibujo93
	Vista de dibujo105
	Vista de dibujo122

	Hoja 4
	Vista de dibujo94
	Vista de dibujo95
	Vista de dibujo96
	Vista de dibujo97
	Vista de dibujo98
	Vista de dibujo99
	Vista de dibujo104
	Vista de dibujo106
	Vista de dibujo107
	Vista de dibujo115

	Hoja  5
	Vista de dibujo116
	Vista de dibujo117
	Vista de dibujo118
	Vista de dibujo119
	Vista de dibujo120
	Vista de dibujo121

	Hoja 6
	Vista de dibujo100
	Vista de dibujo101
	Vista de dibujo102
	Vista de dibujo103

	Hoja 7
	Hoja 8
	Vista de dibujo108
	Vista de dibujo109
	Vista de dibujo110

	Hoja 9
	Vista de dibujo111

	Hoja 10
	Vista de dibujo112
	Vista de detalle A (1 : 2)
	Vista de detalle B (1 : 2)




